



# “笔墨书初心 奋发向未来” 书画比赛绘画类别评审在黄山中国书画小镇举行

星报讯(记者 张贤良/文 周诚/图) 8月26日至28日,由安徽省教育厅牵头主办的第六届校园读书创作活动“笔墨书初心 奋发向未来”书画比赛绘画类别评审活动在黄山中国书画小镇举行。

记者了解到,此次比赛共设置小学生、初中生、高中生(含中职生)、大学生和教师(含其他教育工作者)五个组别,经过前期作品征集,共收到参赛作品9400余幅,作品数量再创新高。作品题材丰富,涵盖国画、油画、素描、版画、剪纸、水彩画等门类。

此次比赛特邀安徽省文联原副主席、省书协原副主席方茂鸿,安徽省文联原副主席、省美协原主席、一级美术师杨国新,安徽日报社一级美术师、省美协副主席师品,安徽师范大学美术学院教授、省美协原副主席高飞,中国美协少儿艺委会四、五届委员、省美协副秘书长、少

儿艺委会主任、省水彩画学会副主席孟凡柱,黄山学院艺术学院教授陶圣苏,安徽艺术职业学院艺术设计主任、副教授彭庆云,安徽省美协、书协会员葛余祥等书画专家组成评委团,从主题立意、内容表达、画面呈现、创意创新等方面,对参赛作品进行综合评审。

评委们一致认为,此次比赛为我省校园内的书画爱好者搭建了一个很好的平台,有助于丰富校园文化,激发师生创造活力,增强为国为民的光荣感、使命感,为中国梦的实现增添色彩。

在评审现场,祖国大好河山、党的历史进程、革命精神、伟大抗疫精神、科学技术进步、“双减”背景下丰富多彩的学习和生活等跃然“画”上,直映眼帘。每一幅作品都用饱含深情的笔触,传递着对党和国家的热爱,对美好生活的祝福,展现出新时代师生昂扬向上的精神面貌。

据悉,安徽省校园读书创作活动已成功举办五届,旨在弘扬中华优秀传统文化,进一步推动“书香安徽”的建设,培育打造新时代校园文化品牌。本届书画比赛以“笔墨书初心 奋发向未来”为主题,获奖作品将由黄山中国书画小镇美术馆收藏,并颁发收藏证书,进行不定期展览展示。

黄山中国书画小镇,由安徽出版集团旗下安徽文化旅游投资集团重磅打造,位于“徽文化”发源地黟县,坐落于饮誉世界的西递、宏村之间,依托黄山旅游、镶嵌徽文化内涵,以文化和艺术为主题,集文化艺术酒店、文化艺术创作交流、艺术品展览展示交易、艺术培训及相关文化配套为一体,致力于开创黄山写生4.0时代,用书画艺术为黟县乡村旅游全新赋能,为国内外游客来安徽旅游提供最新“打卡地”。

## 庐江县公安局 暖警爱警激发使命担当

8月11日,庐江县副县长,县公安局党委书记、局长陈月明走进暑期爱心托管班,亲切看望慰问公安“警娃”,并叮嘱陪护民警:“一定要把爱心托管班办好,让坚守一线岗位,战高温、斗酷暑,开展夏季治安打击整治‘百日行动’的民警辅警们无后顾之忧。”这是庐江县公安局暖警爱警工作的一个缩影。

为激励全警担当新使命,庐江县公安局紧抓《从严治警和从优待警“双七条”》,从全警的急事、难事、烦心事入手,协调帮助解决民警辅警家庭就医、就业、就学等现实问题,让“有困难找组织”成为第一选择,队伍凝聚力、向心力、战斗力进一步提升。建立年轻干部培养机制,出台《庐江县公安局培养选拔优秀年轻干部实施意见》,打造实干争先的创业平台,架构“能者上、平者让、庸者下”的良好政治生态。完善人民警察荣誉制度,加大先进典型培育和宣传力度;建立党委为民警办事制度,将关爱暖警纳入“一把手”工程,形成局党委统一领导、政工牵头抓总,积极争取县委、县政府以及组织、人社、财政、工会等有关部门支持,为公安工作和队伍建设解决实际问题,提供实际帮助。试行《庐江县公安局关爱慰问工作办法》,针对生活困难、家庭发生重大变故和生病住院的民警辅警第一时间看望慰问,及时送上局党委的关怀和爱护。暖警惠警措施,传递着警营的温暖,也激励着广大干警奋发有为、勇毅前行、担当使命、恪尽职守的决心和信心。  
赵辉

## 全省园区非公企业党建工作会召开

星报讯(顾任玲 记者 沈娟娟) 8月30日,省委组织部、省委非公经济和社会组织工委、省商务厅在合肥高新区召开全省园区非公企业党建工作现场会,总结交流经验,安排部署工作,会议向合肥经开区等16家智慧党建试点园区授牌。会议指出,园区党工委是抓园区非公企业党建的“一线指挥部”,要提升政治站位,准确理解“一线指挥部”的重要内涵,思想上真正重视、行动上坚决到位、保障上舍得有力,认真履职尽责,努力提升“一线指挥部”能力水平。会议期间,与会人员前往合肥高新区科大讯飞、华米科技、科大国创、中国声谷、高新创业园、清新互联、中加学校等单位考察观摩非公企业党建工作。

## 安徽拟用三年 推动司法所高质量发展

星报讯(周勇 彭继友 记者 马冰璐) 8月31日,记者获悉,中共安徽省委全面依法治省委员会办公室、平安建设领导小组办公室,安徽省司法厅日前联合印发《全省司法所工作高质量发展三年行动方案(2022-2024年)》,在全国率先、高位聚力部署开展全省司法所工作高质量发展三年行动。

《全省司法所工作高质量发展三年行动方案(2022-2024年)》坚持结果导向,突出强基固本,聚焦聚力我省司法所组织队伍建设加强、工作体制机制完善、职能定位优化明确、服务保障能力提升,力求找准推动我省司法所工作高质量发展的路径方向,切实把司法行政“一个统筹、四大职能”在司法所布局好、推动好、落实好,有力引导全省司法所在践行法治为民、增进民生福祉、维护社会稳定等方面落地落实,有效发挥好司法所法治建设推动有力、公法服务惠民暖心、重点人群在管在控等职能作用。

通过2022年“启动年”、2023年“提升年”和2024年“深化年”等三年努力,从加强政治建设、业务建设、组织队伍建设、保障能力建设等“四个建设”入手,积极推动“党政重视、部门支持、齐抓共管、共建共治”格局加快形成,要求各地高站位对标、高起点谋划、高效率推进、高质量落实,担当作为、接续奋斗,切实解决好制约全省司法所工作高质量发展的瓶颈和难题,实现全省司法所政治建设进一步强化,组织机构进一步健全,队伍建设进一步加强,体制机制进一步完善,职能定位进一步优化,保障水平进一步提升,为民服务能力再上一个新台阶。

## 安徽建成覆盖全省现代测绘基准体系 可免费提供高精度导航定位

星报讯(记者 唐朝) 今年的8月29日是全国第19个测绘法宣传日,自然资源部也于8月26日至9月1日组织全国各地开展2022年测绘法宣传日暨国家版图意识宣传周活动。记者在采访中了解到,我省测绘地理信息事业始于1973年,成立于该年的安徽省测绘局多年来为经济社会发展提供了高质量的地理信息服务。

据介绍,近年来,安徽省级基础测绘工作不断夯实,实现了对覆盖全省14.01万平方公里的1:10000基础地理信息数据的年度更新,为全省经济社会发展提供了可靠的基础地理信息数据支撑。

目前,我省现代测绘基准体系建设稳步推进,完成了安徽省卫星导航定位基准服务系统升级改造,建成覆盖安徽省全域,全面支持北斗三号,兼容GPS、GLONASS等多系统的高精度、三维、动态的现代测绘基准体系,免费为社会用户提供高精度的导航定位服务。

正在推进建设中的长三角区域一体化高精度测绘基准服务体系,将开展全省大地控制网B级GNSS点联测与数据处理、长三角卫星导航定位基准协同服务系统建设等工作。目前,已联通长三角区域现有卫星导航定位基准服务系统,未来可为长三角区域用户提供“一地注册、区域通用”的卫星导航定位基准信息公共服务。

此外,安徽省测绘局于近年更新《安徽省地图》《安徽省标准地图》及各市地图、中心城区地图、行政区划图等标准地图,为省委省政府和职能部门编制《安徽省政务地图》等各类政工作用图,编制《安徽省历史地图集》《安徽地图集》《安徽红色地图》等公益性服务地图,在服务政务决策、经济社会发展和公共生活中发挥了作用。